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Желео бих да вас позовем да узмете учешће у Националном програму за тестирање рака црева. 

Уз ово писмо су приложени опрема за тестирање са упутством и информативна брошура. Молимо 
да их прочитате.  

Тест је бесплатан а тестирање траје само неколико минута и обавља се два пута у различито време.  

Информативна брошура даје више обавештења о тесту. Пратећи упутства приложена уз опрему за 
тестирање, узмите узорке из две столице. Потребно је да: 
• чувате опрему на хладном месту пре и после узимања узорака;  
• завршите тестирање што је могуће пре; 
• попуните формулар за учесника (Participant Details Form) и 
• у коверти са плаћеном поштарином, која је приложена уз опрему за тестирање, пошаљете 

патолошкој лабораторији ваше узорке и попуњени формулар за учесника (Participant Details 
Form)  

Патолошка лабораторија ће извршити анализу узорака и ако пронађе крв (што је познато као 
позитиван резултат теста), обавестиће вас да консултујете вашег лекара и разговарате о резултату. 
Позитиван резултат не значи да имате рак црева. То само значи да је у вашој столици 
откривена крв и да је потребно да ваш лекар настави са тестовима и утврди разлог крварења. 
Већина људи са позитивним резултатима нема рак црева.  

Рак црева може да се развије уз неколико или без икаквих раних упозоравајућих симптома. Због 
тога је овај тест тако важан. Међутим, ако имате било који од симптома описаних у 
информативној брошури, потребно је да одете код лекара. Такође, ако имате значајну породичну 
историју рака црева, потребно је да што пре разговарате са вашим лекаром.  

Надам се да ћете одлучити да узмете учешће у овом важном програму. Ако не желите да   
учествујете, молимо да попуните одговарјући формулар о искључењу из програма (Opt-
Off/Suspend Form) на полеђини информативне брошуре. Ако имате било које питање у вези опреме 
за тестирање или у вези самог програма, молимо да током радног времена назовете информације 
на 1800 118 868 или разговарате са вашим лекаром. 
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